

CAIXA SEGURIDADE PARTICIPAÇÕES S.A.

COMUNICADO AO MERCADO

A Caixa Seguridade Participações S.A. ("Caixa Seguridade" ou "Companhia") comunica aos seus acionistas e ao mercado em geral a não renovação do Acordo de Acionistas da Too Seguros S.A. ("Too Seguros"), que perderá sua vigência a partir de 1º de agosto de 2025, com a concomitante perda de vigência do Contrato Operacional, que permite a oferta de seguro habitacional pela Too Seguros nos correspondentes bancários e unidades lotéricas da Caixa Econômica Federal.

Com o término da vigência do Acordo de Acionistas, a Caixa Seguridade permanecerá detentora de 49,0% do capital social da Too Seguros, preservando os direitos assegurados pela legislação aplicável e/ou pelo Estatuto Social da Too Seguros.

A Companhia continuará comunicando ao mercado oportunamente assuntos relacionados.

Brasília, 31 de julho de 2025.

EDGAR VIEIRA SOARES
Diretor de Finanças e Relações com Investidores
Caixa Seguridade Participações S.A.





CAIXA SEGURIDADE PARTICIPAÇÕES S.A.

NOTICE TO THE MARKET

Caixa Seguridade Participações S.A. ("Caixa Seguridade" or "Company") hereby informs its shareholders and the market in general that the Shareholders' Agreement of Too Seguros S.A. ("Too Seguros") will not be renewed and will expire on August 1, 2025. At the same time, the Operational Agreement that allows Too Seguros to offer mortgage insurance through Caixa Econômica Federal's banking correspondents and lottery outlets will also expire.

After the expiration of the Shareholders' Agreement, Caixa Seguridade will continue to hold 49.0% of the share capital of Too Seguros, thereby retaining the legal rights guaranteed under applicable legislation and/or the Bylaws of Too Seguros.

The Company will continue to communicate to the market in due course about related matters.

Brasília, July 31, 2025.

EDGAR VIEIRA SOARES

CFO and IRO

Caixa Seguridade Participações S.A.

